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ООО  «КАЛИНИНГРАДСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ»

г. Калининград, ул. Сергеева 14, офис 120 тел./факс (4012) 99-36-27, 99-36-35. 77-18-38          

           kbp@kbp-travel.ru,  info@kbp-travel.ru; www.kbp-travel.ru 

                                     СБОРНЫЙ ТУР В КАЛИНИНГРАДЕ

 НОВЫЙ ГОД НА ЗАПАДЕ РОССИИ – 5 дней
Калининград - Светлогорск – Янтарный - Зеленоградск
30.12 - 03.01.2024 г.
  Именно здесь, в Калининградской области, на месте древнего Кенигсберга, начинается Россия. Вы совершите увлекательное путешествие в самую западную точку нашей страны. Древние города и рыцарские замки, интересные музеи, дивная природа Балтийского взморья никого не оставят равнодушными!

30.12 – заезд в гостиницу самостоятельно или встреча туристов на ж/д вокзале / аэропорту, трансфер в гостиницу (за допплату). Свободное время.

ВНИМАНИЕ! В день начала тура турист должен получить у администратора гостиницы информационное письмо с программой тура. Телефон для экстренной связи 8-911-45-17-172 
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14-00 Экскурсия «Кенигсберг в Калининграде» знакомит с мощной кольцевой системой укрепления города. На протяжении многовековой истории Кенигсберг строился как город - крепость.  В программу входит посещение форта № 11 «Дёнхофф» - одного из 15 фортов внешнего оборонительного обвода Кёнигсберга.  Форт представляет собой шестиугольник, окруженный рвом с водой. Здесь сохранились оригинальные действующие механизмы: подъемники, лифты, ворота, люки, бронекупола. Он имеет две сторожевые башни и бронированный наблюдательный пункт. Посещение магазина – музея «КЕНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ». Экспозиция музея знакомит с происхождением марципана, его полезными свойствами. Дегустация и покупка марципанов.   Прогулка по району Форштадт – бывшая кирха Св. Семейства, управление Восточно – Прусских железных дорог, госпиталь Св. Георгия (ныне Морской колледж), Кенигсбергская фондовая биржа (ныне музей Изобразительных искусств) и по району Штайндамм – университетская площадь, здание университета, памятник И. Канту, музей «Бункер» (внешний осмотр), расположенный на глубине 7 метров. Здесь в апреле 1945 года был подписан акт о капитуляции Кенигсберга и сегодня сохранена обстановка тех дней.    Продолжительность экскурсии 4 часа. 
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31.12 - 9-00 Обзорная экскурсия по Калининграду с осмотром главных достопримечательностей города. Город двух имен – Кенигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени, уникален своей историей. Город был основан рыцарями Тевтонского ордена в 1255 году. Экскурсия знакомит с главными достопримечательностями: площадь Победы, храм Христа Спасителя, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием бывшего Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I, драматический театр, кирха Королевы Луизы - ныне театр кукол, район старых немецких вилл Амалиенау, панорама порта. Внешний осмотр Кафедрального Собора – памятника архитектуры 14 века, у стен которого находится мавзолей великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга Иммануила Канта. Прогулка по Рыбной деревне — этнографическому и торгово-ремесленному центру, стилизованному под архитектуру довоенного Кенигсберга. Квартал, застроенный зданиями в немецком стиле и украшенный бронзовыми фигурами Шкипера с обезьянкой, Трактирщицы, является жемчужиной города, излюбленным местом отдыха горожан и туристов. 
Посещение Музея Мирового океана, где создана единственная в стране Набережная исторического флота, у причала которой отшвартованы легендарное научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», имеющее музейную экспозицию, рыболовное судно-музей «СРТ-129», плавучий маяк. Посещение одного из объектов.

14-00 окончание экскурсии в центре города. 

14-00 посещение мини-концерта органной музыки (за доплату 500 руб. взр/300 руб. пенсионеры/200 руб. школ). 

Возвращение в гостиницу самостоятельно. 
Продолжительность экскурсии 4,5 часа 
Встреча Нового 2023 года:
За дополнительную плату туристы могут заказать праздничный новогодний банкет в ресторане гостиницы «Турист» или самостоятельно в одном из ресторанов Калининграда, или провести новогоднюю ночь на площади Победы 

01.01 - 12-00   Переезд в город-курорт Зеленоградск – уникальный курорт на берегу Балтийского моря, который славится своими пляжами, целебной водой и грязями. Пешеходная экскурсия по г. Зеленоградску. В городе множество зданий, возведенных в стиле традиционном для Европы ХIХ века.  Среди невысоких двухэтажных домов – памятников истории и архитектуры, размещены кафе, магазины и сувенирные лавки. Необычные здания на Курортном проспекте – Дом рыбака, торговый дом Штернфельд, Курхаус. Экскурсия по городу знакомит с уникальными памятниками архитектуры: вилла Крелля,  аллея Дружбы, Бювет Королевы Луизы,  неоготическое здание Почтамта, сквер Королевы Луизы; осмотр водонапорной башни, где расположена прекрасная коллекция кошек, прогулка по променаду.  Возвращение в Калининград.  Остановка около замка «Нессельбек», построенного по  канонам средневекового зодчества. Фото-пауза.
Продолжительность экскурсии 6  часов 
Для желающих:
18-00 посещение пляжного комплекса «Посейдон»: 9 чаш с подогретой водой, комплекс бань, саун, хамам, пляжная зона, бар. (за доплату 1800 руб – сеанс 2 часа, дети до 14 лет не допускаются). При себе иметь купальные принадлежности.

Возвращение в гостиницу самостоятельно
02.01 – 9-00 Экскурсия «Легенды Янтарного края».
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Экскурсия знакомит с пос. Янтарный, где находится крупнейшее в мире месторождение янтаря. В программу входит посещение предприятия «Янтарная лагуна», знакомство со способами обработки янтаря. Посещение музейно-выставочного комплекса «Янтарный замок», размещенного в здании крепостного замка.  Экспозиция комплекса знакомит с историей возникновения и развития поселка Пальмникен, с происхождением солнечного камня, методами его обработки. Возможность приобретение изделий из янтаря и янтарной косметики!   Осмотр «города мастеров» с многочисленными янтарными лавочками, прогулка по парку Беккера, спуск к морю.  Переезд в Светлогорск - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города, увидят символ города - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился» известный «Голосящий КИВИН». Возвращение в гостиницу.
Продолжительность экскурсии 8 часов.

03.01 –    Освобождение номеров до 12-00
Свободный день для самостоятельного знакомства с городом или за доп. плату 

 9-00 Экскурсия « О кирхах,  рыцарях и замках» -  2 200 руб взр/1900 руб. школ.

Калининградская область единственный регион России, где можно увидеть подлинные строения эпохи средневековья – кирхи (церкви) и замки, построенные рыцарями Тевтонского ордена. Посещение руинированного замка Шаакен (Schaaken) - руинированный орденский замок, построенный    рыцарями - крестоносцами в 13 веке. Долгое время замок служил защитой орденским землям от набегов литовцев и прусских повстанцев. Замок основан на месте прусской крепости (Зоке, а позднее Шокин) около 1270 года. На сегодняшний день этот замок один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение. Туристы посетят Музей инквизиции, расположенный в подвальных помещениях замка. Стилизованные орудия пыток в интерьерах 14 века и сегодня готовы «пощекотать нервы» отважным туристам. В оружейной комнате представлены мечи, топоры, сулицы, алебарды, щиты.  В экспозиции Музея истории замка собрана вся история Шаакена от пруссов до переселенцев. 

Посещение маленькой семейной сыроварни открытого типа «Schaaken DORF», где туристы смогут приобрести самые разнообразные сыры собственного производства и шоколадные изделия.  Дегустация сыра + шоколад + бокал вина.  Переезд в пос. Низовье.

Посещение музея «Вальдавский замок», расположенного во флигеле старинного средневекового замка Вальдау, бывшего некогда резиденцией Великого магистра Тевтонского ордена. Датой основания замка считается 1264 год. За долгие годы истории величественный замок принял немало именитых гостей. Так в мае 1697 года здесь побывали царь Петр I и адмирал Франц Яковлевич Лефорт. За прошедшие столетия замок не раз перестраивался, однако его подвалы сохранились в первозданном виде и хранят в своих стенах удивительную многовековую историю. Сегодня экспозиция музея знакомит с историей этих мест, начиная с каменного века и до нашего времени. 

 Переезд в пос. Родники. Внешний осмотр кирхи Арнау. Главная ценность кирхи — уникальные фрески 14 века, изображавшие сцены Ветхого и Нового Завета. В период реформации в XVI веке изображения скрылись под слоем штукатурки и вновь явились миру только в начале XX века. Белоснежные стены и выделенные темным цветом сводчатые перекрытия внутри храма напоминают о его средневековом возрасте. 

Возвращение в Калининград. 

Продолжительность экскурсии 6 часов.
Для желающих трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал за доп. плату

                                 Стоимость тура 5дней/ 4 ночи (на 1 человека)
	Название тура 
	Гостиница
	½  DBL
	SGL
	Ребенок (до 16 лет)  в DBL


	 3-й в номере

( на доп-месте)
	Доп. ночь с чел. в DBL|SGL
	Завтрак

	«Новый год на западе России»


	«Калининград» 3*


	25 400        
	30 500
	24 800                                                                                                                                      
	23 400
	4 000/4 900

с завтраком
	Шведский стол

	
	«Турист» 3* 
	23 500        
	29 300
	22 900                                                                                                                                      
	21 900
	3 300/4 700
с завтраком
	Шведский стол


Комиссия для турфирм – по договору.   

 За доп. ночи комиссия не предоставляется
ВНИМАНИЕ!!!   

· Трансферы в день заезда и в день выезда оплачиваются дополнительно.

Комиссия за трансферы не предоставляется. 

· При опоздании и неявке туристов к месту сбора группы, фирма не несет ответственность за выполнение экскурсионной программы в полном объеме.

· Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу, не меняя объема предоставляемых услуг.

· В день заезда туристы получают программу у администратора гостиницы.

· Контактный телефон для туристов 8-911-45-17-172 –Елена; 8-911-47-17-306- Галина

· Сбор группы в 1-й день 14-00 гост.Турист,  14-20 гост. Калининград. 

· В гостиницах «Турист» допместо - еврораскладушка, в г-це «Калининград» - диван
· Размещение в гостинице «Калининград» в 15-00, в гостинице «Турист» в 14-00;
· Выселение из гостиниц – в 12-00.

· Вещи в первый и последний дни можно оставить в камере хранения. 

В стоимость тура входит:

· размещение в гостинице выбранной категории;

· питание – завтраки в гостиницах
· транспортное, экскурсионное и музейное обслуживание согласно программе.

Дополнительно оплачиваются:

· мини-концерт органной музыки (за доплату 500 руб. взр./300 руб. пенсионеры/200 руб. школ.). 
· посещение пляжного комплекса «Посейдон» 1800 руб – 2 часа
· Экскурсия « О кирхах,  рыцарях и замках» -  2 200 руб взр/1900 руб. школ.
· трансфер

	Встреча / проводы на ж/д вокзале

	Встреча или проводы в аэропорт

	   -до 4 чел. - 600 руб. (легковой автомобиль)
	- до 4 чел. - 1200 руб. (легковой автомобиль)



	    6 – 8 чел. – 1300 руб. (микроавтобус)

	6 – 8 чел. - 2500 руб. (микроавтобус)



Трансфер не является индивидуальным.
Стоимость трансфера в ночное время с 23.00 до 6.00 - по запросу. 

